
L’Atelier de  Barbara 
Barbara Gendre – 23 rue des Mauges  
49280 St Leger sous Cholet (France)  - 

09.83.47.14.06 / 06.20.40.83.08 
lesquiltsdebarbara.com  /bbg.gendre@gmail.com  

Fournitures Pour un montage  à la main 

Free de Noel 2025 
 Création et réalisation Barbara Gendre  pour  

l’Atelier de Barbara 

Dim : environ 14 cm de diamètre 

Lainage Noir : 16 x 21 cm 

Tissu 1 Vert Ecossais : 9 x 11 cm 

Tissu 2 Vert : 9 x 11 cm 

Tissu 3 Rouge Ecossais : 9 x 11 cm 

Tissu 4 Rouge : 9 x 13 cm  

Tissu 5 Beige Ecossais : 9 x 12cm 

Tissu 6 Beige : 9 x 13 cm 

Fil de laine ou 2 fil de mouliné 

1 Bouton Blanc 

1 bande de tissu pour l’attache de 
1.5 x 35 cm sans marge 
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Coupe et réalisation :  coutures non comprises. Marge à prévoir de 0.7 cm  

Réalisez les 3 parties 1 en répartissant les tissus dans l’ordre de coupe, soit  

Partie 1 : Tissu 1, Pièce 1 / Tissu 2, pièce 5 / Tissu 3, pièce 2 / Tissu 4, pièce 6 / Tissu 5, 
pièce 4 et Tissu 6, pièce 3 

Partie 2 : Tissu 1, Pièce 2 / Tissu 2, pièce 3 / Tissu 3, pièce 5  / Tissu 4, pièce 4 / Tissu 5, 
pièce 1 et Tissu 6, pièce 6 

Partie 3 : Tissu 1, Pièce 6 / Tissu 2, pièce 2 / Tissu 3, pièce 1 / Tissu 4, pièce 3 / Tissu 5, 
pièce 5 et Tissu 6, pièce 4 

 Tracez les broderies sur les parties 2,3 et 4. Les écritures et les flocons sont réalisés au 

point arrière. Les étoiles rouges sont au point lancé comme indiqué sur le schéma. 

 Assemblez les 6 parties les unes aux autres ,endroit contre endroit, en alternant les 

parties 1 et les 3 autres. Laissez une petite ouverture sur la dernière couture. Retour-

nez sur l’endroit.  

 Remplissez la « boule de Noel » avec du rembourrage. Fermez l’ouverture à petit 

point. Brodez chaque couture au point de croix . 

 Terminez en pliant la bande de tissu de 35 cm en 2 Fixez la au sommet par quelques 

points.   

Lainage Noir : 1 fois les parties  2-3 et 4 
Tissu 1 Vert Ecossais  :  Partie 1 soit 1 fois les pièces 1-2 et 6 
Tissu 2 Vert : Partie 1 soit 1 fois les pièces 5-3 et 2 

Tissu 3 Rouge  Ecossais : Partie 1 soit 1 fois les pièces 2-5 et 1 

Tissu 4 Rouge : Partie 1 soit 1 fois les pièces 6-4 et 3 

Tissu 5 Beige Ecossais : Partie 1 soit 1 fois les pièces 4-1 et 5 

Tissu 6 Beige : Partie 1 soit 1 fois les pièces 3-6 et 4 

Joyeuses fêtes de fin d’année  !! 
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